

橡塑厂昨晚突发大火 扑救3小时仍未熄灭



星报讯(星级记者 张敏/文 黄洋洋/图) 昨晚21时40分许,长丰县岗集镇合淮路上一家大型橡塑厂内,一个从事汽车塑料配件生产的车间突发大火,火势惊人,并顺风势蔓延,直至今日凌晨时分,仍不断有消防车进出扑救。

记者顺着合淮路向北,离事发现场还有1000米时,已有警车停靠路中央,指挥大型车辆绕行,以便为救援车辆腾出车道。失火的厂名叫“合肥晨阳橡塑有限公司”,占地面积巨大,厂区内消防车不断朝失火点供水。由于厂区限制无关人员进出,记者在厂区西南角透过外墙可以看到,浓烟虽散去,空气中仍弥漫着一股刺鼻的焦糊味。

一个占地约几百平方米的大型钢结构厂房已倒塌过半,四处燃起一人多高的火苗,水花打着火苗上,腾起阵阵白雾,钢构支架烧软坍塌,耷拉在废墟中(见图)。

据悉,该厂生产汽车重要塑料部件,易燃物品集中。失火前该厂已下班,工人回到宿舍区休息,巡视保安在发现火情后,急忙通知消防部门。

“大概是晚上9点多起火的。”附近居民何师傅告诉记者,起初火势不大,只是有浓烟,随着火势加大,不断有红色的火苗蹿出。“既有生产线上的半成品,也有库存货物,堆放的橡胶制品太多。”厂区一名工作人员称。

扑救期间,现场火势仍无法控制,凌晨时分,记者看到不断有消防车驰援而来,现场参与救火的消防车至少有10辆以上,架设水枪进行全方位喷射。

“损失至少在百万以上,可能还远远不止这个数。”现场该厂一名员工告诉记者。橡塑产品着火是否会造空气污染,现场有附近小区居民担忧道。

截至发稿时,公安机关和消防部门仍在全力配合救火,火灾原因有待进一步调查。

3条救火路被堵,消防车进不了

星报讯(记者 张威黄洋洋) 昨日下午6时许,合肥红星路附近梨花巷内,一间位于3楼的民房突发大火,浓烟滚滚。因梨花巷内道路狭窄,加上大排档占道,导致消防车无法进入,失火房间内所有物品全部烧光。

昨日下午,记者赶到现场,据参与救援的消防队员介绍,本来该巷子可以从3条入口进入,但长江路在修地铁被封,第二条可从宿州路进入,可是,通往巷子中间有个院子,院子内停满社会车辆,消防车进不去。第三条

就是从红星路进入,然而,这里聚满大排档和摊铺,加之道路本来就狭窄,消防车进不去。

看着大火肆意吞噬,消防官兵只能将车子停在红星路上,然后,接上一条近百米长的管子进行扑救。居住在该房间的是张大妈和老伴,带着1岁大的孙子一起居住。据张大妈介绍,家中无人,房子是他们租的,已经租了七八年时间。看着被烧一空的家,张大妈告诉记者,晚上只能临时到儿子那过夜了。对于失火原因,张大妈猜测为电线老化导致。

男孩只身去湖北,没出合肥就迷路

星报讯(星级记者 张敏) “孩子不见了,有半个多小时没回来了。”昨日中午12时许,当朱师傅给远在荆州打工的妻子胡女士打电话时,胡女士惊出一身冷汗。儿子胡绪(化名)才14岁,对合肥环境不熟悉,他的贸然出走让胡女士惴惴不安。

胡女士是湖北人,离婚后与安徽六安人朱师傅相识,14岁的儿子胡绪一直在六安上学。暑假一到,胡绪吵着要回湖北仙桃老家。6月28日下午,胡绪来到朱师傅打工的工地后,抱怨条件差,想离开。昨日清早6点多,

胡女士接到电话,是儿子打来的,“他不停哭,要回仙桃看外婆。”当日中午时分,丈夫朱师傅给其打来电话,说儿子走了,去向不明。

胡女士遂向合肥警方求助。当日下午15时许,省城望江路附近人行天桥下,一名背着书包的男孩引起执勤民警注意。询问相关情况,男孩吐露真实身份,正是胡绪。民警将胡绪送往辖区派出所安置下来。胡女士得知儿子安然无恙后,才长松一口气。目前,胡绪已交由朱师傅领回。

纠结! 骨龄大孩子个矮

早测骨龄身高才有保障! 暑期免费测骨龄报名了!

导读:周末,谁最忙? 徐永剑与孙军是矮身材医药科研所的所长和副所长,很难想象,每天专家限号是30个,但实际检测量总是要翻一两番,“五一看了68个,从早上8点到晚上6点。”我也想限号,但是个矮孩子的家长都很急,很多都是大老远从外省跑来的,只能加号。



遗憾: 13岁孩子难长高

上周,1.49米女孩在其母亲的陪同下,前来矮身材材料所免费测骨龄。半个小时过后,母亲内心顿时被痛苦

与自责鞭打:由于平时父亲生意比较忙,自己事情又很多,也发现了孩子身高的问题,想过阵子再带她去检查,总以为她还小自己还会长高,这样一拖再拖,没想到只有13岁的她,骨骼钙化程度为9等级,长骨愈合状况为990分,骨龄明显大,生长潜力测试结果仅为0.16。可以确定:成年后的身高仅为1.51米!后悔自己为什么不早点带孩子去检查……她母亲眼眶闪着泪光,着急颤抖着拨通孩子父亲的电话,当告诉他孩子的情况时已经泣不成声。

家长误区 孩子遗憾终生

发现许多家长帮孩子检测骨龄后,部分孩子骨骺已闭合,不仅让孩子们遗憾,家长也把肠子都悔青了。矮身材材料所提醒,90%的家长可能有几种误区影响了孩子身高。

误区一:晚长观念。持这种观点的人最多,尤其是父母高,也有的认为自家孩子发育晚,总是会要长的。殊不知现在青少年发育时间已普遍提前,过去女孩子要到

十五六岁,男孩子十八岁左右才结束自然生长,而现在女孩13岁,男孩15岁左右就基本不长了!

误区二:遗传决定论。一种是父母矮,他们强烈希望孩子能高些再高些,同时又自卑:我们都这么点高。孩子又能高到哪里去!另一种是父母高就认为孩子肯定矮不了。

长高需要与时间赛跑!

常年从中骨龄检测矮身材材料所所长徐永剑说,每每拿着孩子已经闭合或即将闭合的骨龄照片,但又不得不说不。总结下来,以下4句忠告提醒家长与孩子:

1、孩子单凭自然生长已经无法实现高身材的梦想,如果不及时寻求帮助,错过了孩子长高的最佳时机,孩子的身高将成为一辈子的遗憾!

2、骨龄偏大一岁,就早长停长一年,身高就少长3到5厘米。

3、延缓骨骺闭合时间一年,就能比别的孩子多长一年,身高多长3到5厘米,多长2年,就能多长6到10厘米。

4、如果骨骺线一旦闭合,失去生长空间,必须早了解、早知道、早调整。

孩子长高 家长怎么帮?

给孩子测个骨龄 长高有保障

比一比,你的孩子身高达标了吗?(身高:厘米;年龄:周岁)

年龄	8岁	9岁	10岁	11岁	12岁	13岁	14岁	15岁	16岁
男性	130.36	135.38	140.99	146.03	150.78	159.16	165.28	169.28	172.28
女性	127.56	134.02	139.75	147.02	152.13	157.58	160.21	161.27	163.08

上周,父母和14岁女儿再次来到矮身材材料所,通过量身高测骨龄,让家长意想不到的,孩子通过半年的努力,身高从1米49到现在1米55,父母与孩子都笑了,只要继续下去,可以达到正常身高。然而,现实生活中许多孩子停长在13、15岁,家长苦不堪言。

徐所长解释说,现在许多孩子肥胖、早

熟、早发育越来越多,10周岁以前出现性特征,12岁以前女生出现初潮,导致女孩13岁基本开始停长,男孩15岁停长,严重影响孩子的最终身高。专家指出,孩子发育后,由于性激素的分泌逐渐增加,使得生长激素的分泌减少及骨骼愈合加快,身高增幅逐年递减,对发育后缓长的孩子来说,今年长2厘米,明年就可能只有1厘米。

早检测骨龄长高才有保障

据徐所长介绍,其实判断孩子还能不能长、能长多少,并不以孩子的实际年龄为准,而是看孩子的骨龄状况。通过拍摄孩子手腕部分的X光片,利用国家标准(CHN法)才能准确鉴定,知道孩子成长问题出在

哪里,分清孩子长不高的类型、原因,尽早做改善治疗。如果骨龄偏大最好延缓骨龄,发育迟缓最好促进生长,调整方案是不一样的。警惕:孩子骨骺一旦闭合,孩子就很难长高了。

相关链接

暑期孩子免费测骨龄报名了

主办方提示:矮身材材料所孙副所长带领的京沪渝专家组,6月29至7月10号,将在合肥市淮河路266号香港广场17楼(市府广场旁)现场重点帮扶7~19岁个矮小孩进行CHN检测骨龄,针对孩子个矮、早发育

等令人堪忧的问题,免费制定科学成长方案,全面促进骨骼生长。可联系矮身材材料所热线:4000235677与合肥0551-67191987,67191986报名咨询检测。报名前30名测骨龄者可免骨龄拍片费。

特别提醒:请三个月调整期满的青少年及时回材料所复查身高,半年复查骨龄。